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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРНЕТУ У ФІНАНСОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ 

На сучасному етапі розвитку суспільства фінансова діяльність 

пов’язана з необхідністю обробки величезного потоку інформації, до 

того ж постійної мінливості, відновлення даних по тому або іншому 

об’єкту. 

Отримувати інформацію безпосередньо від кожного підприємства 

майже неможливо. Значно простіше та зручніше з цією метою скорис-

татися послугами спеціалізованих професійних джерел. Для ініціатора 

проекту та емітента ефективно публікувати інформацію там, де її 

обов’язково побачить якомога більше число інвесторів. Зрозуміло, що 

в даній ситуації важливим є використання інформаційних технологій. 

Технологічні рішення повинні базуватися на сучасних світових кон-

цепціях та тенденціях розвитку інформаційних систем для бізнесу, 

а це – інтернет-технології. Необхідна реалізація концепції єдиного 

інформаційного середовища. Інформацію належить подавати в стан-

дартизованому вигляді у форматі інструментарію для подальшого 

аналізу або вже в аналітичному вигляді, як правило, у міжнародних  

стандартах. Інформаційні модулі масового користування повинні мати 

ергономічний інтерфейс та бути широко представленими на ринку 

програмних продуктів. 

Згідно з Договором про співробітництво з питань європейської 

інтеграції України між Міністерством економіки і СП “Технології 

та інвестиційний консалтинг (СП “ТІКОН”)” № 3 від 01.11.2000 

створено Інтернет-сервер “Інвестиційні можливості в Україні” (домен 

www.imvu.com.ua) для допомоги регіонам та підприємствам у залученні 

фінансових коштів під їх інвестиційні проекти. У рамках цього проекту 

облдержадміністрації забезпечуються методичними матеріалами, 

створюється інфраструктура щодо збору та підготовки до розміщення 

в Інтернеті інвестиційних пропозицій та проектів, здійснюються за-

ходи щодо їх просування до потенційних інвесторів. 

В інтернет-сервері “Інвестиційні можливості в Україні” розміщено 

інвестиційні пропозиції підприємств. Подані документи мають єдину 

стандартизовану структуру, затверджену Міністерством економіки. 

Перегляд інформації здійснюється за допомогою стандартних Internet 

Browser: Internet Explorer, Netscape Communicator та інших. Є можли-

вість перекачувати та переглядати наявні файли інвестиційних меморан-



думів та бізнес-планів інвестиційних проектів у текстовому редакторі 

WORD. 

Інформація на сервер подається по регіонах. Місія інтернет-

сервера полягає в тому, щоб бути не тільки інформаційним джерелом, 

а й комплексною системою організаційних та технічних заходів стосов-

но залучення інвестицій у реальний сектор економіки України. 

Сьогодні зростає кількість підприємств, що розробляють методичне 

забезпечення, алгоритми роботи і програмні модулі для інформаційно-

аналітичних систем фінансово-економічної експертизи, інвестиційного 

проектування і супроводу інвестиційних проектів. Як правило, ці фірми 

також спеціалізуються у сфері інвестиційного консалтингу і навчання. 

Прикладом такого підприємства є СП “Технології й інвестиційний 

консалтинг”. 

Для розробки програмного забезпечення застосовуються інстру-

менти різних операційних систем. У процесі розробки програм орієн-

туються не тільки на останні версії ОС (Windows 2000/NT/ХР), а й на 

давні версії (Windows 98, Windows 95), тому що безліч потенційних 

користувачів створюваних програм послуговуються, на жаль, застарілою 

обчислювальною технікою. 

Зараз інвестори для здійснення своїх ідей усе частіше використо-

вують математичні методи і моделі обробки статистичної інформації, 

що стосується того або іншого передбачуваного об’єкта вкладення ін-

вестицій. На Україні впроваджуються останні досягнення в цій галузі. 

Для збільшення доступу користувачів до інформації вирішуються 

завдання виходу в Iнтернет. 
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